

ENZYSOL

10 plicuri

Supliment alimentar cu enzime digestive și îndulcitori

Ingrediente:

Fructoză, sorbitol, mix enzimatic (amilază, protează, glucoamilază, lipază, celulază, lactază, pectinază), bromelaină din ananas 2500 GDU/g (tulpină din *Ananas comosus (L.) Merr*), aromă de ananas, dioxid de siliciu (agent antiaglomerant)

**în bază de maltodextrină (agent de îngroșare)*

Acțiune:

ENZYSOL plicuri este un supliment alimentar pe bază de enzime digestive care acționează asupra compușilor alimentari, îmbunătățind digestia acestora. Enzimele rup legăturile chimice de la nivelul alimentelor, transformând nutrienții complecși în compuși simpli, ușor de digerat.

Amilaza și Glucoamilaza transformă carbohidrații în zaharuri simple, ușor de digerat.

Proteaza intervine în digestia proteinelor până la stadiul de aminoacizi, molecule simple ce pot fi ușor asimilate de organism.

Lipaza asigură digestia grăsimilor animale și vegetale până la nivelul de acizi grași și glicerol.

Celulaza ajută la digestia celulozei, fibră insolubilă ce se regăsește în fructe și legume.

Lactaza descompune lactoza din lapte și produse lactate în galactoză și glucoză, zaharuri simple ce sunt ușor absorbabile de către organism.

Pectinaza acționează asupra pectinelor, polizaharide prezente în celulele vegetale.

Bromelaina face parte din clasa enzimelor proteolitice și are rol direct în metabolizarea și degradarea proteinelor alimentare.

Mod de utilizare:

Copii 6 luni – 1 an: 1 plic/zi, cu recomandarea medicului

Copii 1 – 3 ani: 2 plicuri/zi

Copii 3 - 12 ani: 3 plicuri/zi

Adulți: 4 plicuri/zi

Conținutul plicului se dizolvă în 50 ml apă plată la temperatura camerei.

Se administrează în timpul mesei sau imediat după masă.

Atenționări:

A nu se depăși porția recomandată pentru consumul zilnic. A nu se lăsa la îndemâna și vederea copiilor mici. Conține îndulcitori. Consumul excesiv poate avea efect laxativ. Produsul este un supliment alimentar și nu trebuie să înlocuiască o dietă variată, echilibrată și un stil de viață sănătos. Nu se recomandă utilizarea de către persoanele cu alergii la oricare dintre ingredientele produsului. Nu conține gluten. A se păstra la temperaturi sub 25°C, în ambalajul original, la loc răcoros, ferit de umiditate și de surse directe de căldură. A se consuma, de preferință, înainte de sfârșitul datei înscrise pe ambalaj (EXP).

Mod de prezentare: Cutie cu 10 plicuri a câte 1 gram fiecare și prospect

Cantitate netă: 10 g



Producător: Erbozeta S.p.A.

Strada delle Seriole, 41/43

47894 Chiesanuova, (RSM)

www.erbozeta.com

info@erbozeta.com



Deținător notificare & distribuitor:

Dr. Phyto SRL, Str. Opanez nr. 36-38

Sector 2, București, România

Tel./fax +4021 242 7045

www.drphyto.ro | info@drphyto.ro